

Новость · 12 июня 2021, 16:54

Глава Кисловодска упал с электросамоката и попал в больницу

Глава Кисловодска Александр Курбатов попал в больницу после «очень неудачного падения с электросамоката», [сообщил](#) глава Ставропольского края Владимир Владимиров.

«Состояние тяжелое. Сейчас врачи борются за его жизнь. Начата операция», — добавил Владимиров.

За последний месяц силовики в разных регионах [возбудили](#) несколько уголовных дел из-за аварий с электросамокатами, в которых пострадали пешеходы.